祝“The BLUE 大清水”スタート
謹啓 残暑の候 皆様方におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、9月1日より「神奈川県立大清水高等学校野球部」に対する支援及び校風の高揚ならびに会員相互の親睦を目的とした支援組織の“The BLUE 大清水”がスタート致します。

今日まで幾重にも協議を重ね、ようやくこの日を迎えられます事を大変嬉しく存じます。

また、関係する数多くの皆様にご尽力・ご協力頂きました事を心から厚く御礼申し上げます。

　ここまでに至る経緯につきましては既に何度もご説明を致しておりますのでここでは割愛させて頂きますが、“The BLUE 大清水”は従来のOB会、賛助会の組織は残した形で、この両会を統括し、且つ、野球部に対する支援活動を行う運営組織としての位置付けでスタート致します。
　本会の会則につきましてはと当ホームページ上、「球音」１０月号誌上にてご報告致す予定ですが、今回こうした大きな組織改革を実行致しましたのも「大清水野球の伝統を守るべく、現役生に対して永遠の支援体制を確立すること」と「会員相互の親睦と団結」を切に願ったからであります。

　OB会、賛助会ともに歴史と伝統を積重ねていく中、会員の皆様方の考えた方や方向性の相違など、さまざまな問題を抱えているのが現状です。
　新組織“The BLUE 大清水”ではもう1度原点に戻り、少しずつ問題を解決し、上記の目的達成に向けスタートを切りたいと存じますので、両会員の皆様方には今後とも一層のご支援・ご協力を心からお願い申し上げます。
　《“The BLUE 大清水”は大清水野球を心から愛する者の集いでありたい》
今まさにそんな思いです。
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